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Name of the Student

162 responses

Vidyahree Pujar

Sourav S Karimani

Swathi kolkar

Abbasalii Ambalatadi

Akshata Prakash Matolli

Pavitra Basappa Pathani

Abinandan patil

Abishek Arer

Nirmala k bharamethri

Shridevi Kalacharantimath

Mailar Mayannavar

Madivalappa g talvar

Rajeshwari Karlappanavar

Nagaraj Tigadi

Annapurna B Melavanki

Netra vaddar

Sujana V Badiger

Laxmi B Bhajantri

Karthik S Kittur

Arun Bendikeri

Keerthi thegur
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Kaveri R Beerappanavr

Ranjitha Naragatti

Vittal kuri

Sachin Emmi

Yashodha Talavar

Iranna Sutagatti

Ranjita Tegur

Swati Gouri

Shivakumar gali

Suprita Vannur

Ravichandran Huchannavar

Darshan Kyatanavar

Ashwini Halagimaradi

Adrishyappa Kotabagi

AJIT D UPASI

Ashwini Jangati

Chatra Patani

Sanju Guruvainavae

Vittal gowda n patil

Lakshmi Burli

Kushi Patil

Deepa Kubannavar

Basavaraj Muragod
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Mohammed Ali nadaf

Abinava Sanikoppa

Shilpa R Hulikatti

Bhima Babali

Somaning Paramannavar

Shruti hosmani

Kirankumar Tadakod

Kalpana Jupti

Deepa paravannavar

Muttu k s

Adavayya Pujar

Lakshmi Devagiri

Umashree alnavara

Preethi Lingmetri

Ranjith B N

Mushappa H

Nandeep r punoji

Sushmita Pagad

Sangeeta Nagoji

Amogha.B.Giranatti

Aishwarya. Ankalagi

Mallikarjun A Kalbhavi

Somaling Y Hiraki
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Akshata. Mavinkoppa

Radhika.Upari

A.S.Siddannavar.

Sagar M Gouder

Dundappa. Ganiger

Sachin.Gandigwad

Pradeep S Punoji

Aishwary M Mulimani

Saakshi.p.Narendramath.

Megha. Munavalli

Manjunath V Kammar

Musha . Jahagirdar

N.S.Goni.

Bhagyalaxmi N Pattar

Spoorti. Bhaskari

Asif.A.Jakati.

Akash. Araksali

Vinayak.Chalaki

Akshata. Hosamani

Siddarth R Hegade

Manjunath.I.Kotagi

Megha. Avaradi

Madhu G Muragod
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R.S.Hunasimarad

Sunita. Narendramath

Savitri N Udoji

Panchakshari. Hiremath

Sneha.A.Kalal

Akshata. Subedar

V.B.Hiremath.

Tejashwini G Mettin

G.K.Ganiger.

Hanninaz.Bidikar.

62 more responses are hidden

Gender:
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Instructions to fill the questionnaire
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1) The curriculum is up-to-date, need based &
application oriented.

162 responses

2) Whether syllabus is focusing on employability

162 responses

3) How do you qualify the relevance of syllabus of each course to the
recent trends and developments?

162 responses
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4) The entire syllabus was covered in the class

162 responses

5) The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

162 responses

6) Your observation on the usage of ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. by the teachers while teaching.

162 responses
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7) The level of preparedness of teachers for the classes

162 responses

8) How well were the teachers able to communicate?

162 responses

9) Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

162 responses
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10) Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

162 responses

11) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them

162 responses

12) How do you rate the learning resources that are available in the
college (Library, Lab, ICT Provisions and others)?

162 responses
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13) How do you rate the various provisions for extension and co-
curricular and extra-curricular activities of the college?

162 responses

14) Overall rating of the program and various facilities in the college

162 responses

15) Rate the overall teaching-learning process in your institution

162 responses
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16) Adequate reference books are available for present syllabus

162 responses

17) Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

162 responses

18) Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

162 responses
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19)  Did you find enough opportunities to nurture your extra-curricular
skills?

162 responses

20) The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

162 responses
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Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

126 responses

Good

Good

No

Nice teaching

Improve voice

Maintain the clean environment in college area.

To voice

College is good

College environment is very good. I miss all my friends.

Overall good

Nice teaching

Overall good

Improve voce

Improve the ground

Improve the garden

Super

Good teaching

Very good teaching staff

Improve tha Grond

Improve the Class Room

Super teaching
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Excellent

Need more technical methods of teaching including ICT provisions.

It is good but updated version of technical sessions are required.

It is better to conduct somemore lifeskill and employability skill events.

Involvement of students in curriculum activity is necessary.

Effort of faculty is very high as students concern for future .

The quality of teaching is excellent but the process requires more technical support.

Programme on soft skills may help students to build carrier.

The programmes oriented on compitative skills are required .

As the institution located in rural area it is better to focus on conducting programmes on
communication skills .

No
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